

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії
у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького
за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація»

Науково-педагогічними працівниками Львівського національного медичного університету розроблено добротну освітньо-наукову програму (ОНП), що визначає базові засади підготовки доктора філософії за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація», її мету, предметну область, засади викладання та оцінювання, інтегральну, загальні та програмні (фахові) компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення, нормативний зміст та форму атестації здобувачів вищої освіти.

Концептуальне й теоретичне осмислення рецензованої ОНП дозволяє стверджувати таке:

– ОНП дозволяє підготовку за очною (денною, вечірньою) та заочною формою навчання на основі освітнього ступеня магістр (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліст);

– запропонована ОНП відповідає сучасним вимогам, що дозволяє спрямувати освітні зусилля на підготовку докторів філософії з фармації відповідно до КВЕД ДК 009:2010;

– зазначена ОНП ураховує широкий спектр можливостей працевлаштування майбутніх фармацевтичних фахівців третього (науково-освітнього) рівня вищої освіти згідно з КВЕД ДК 009:2010;

– змістовна наповненість сукупності програмних результатів навчання вбачається обґрунтованою та свідчить про розвиток достатнього діапазону знань, навичок та умінь, необхідних для професійної діяльності у фармацевтичному секторі галузі охорони здоров'я;

– визначений розробниками обсяг кредитів обов'язкових і вибіркового навчальних дисциплін та структурно-логічна схема ОНП є цілком обґрунтованими, що дозволяє забезпечити опанування інтегральної, загальних і фахових компетентностей за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація».

Таким чином, враховуючи вище викладене, вважаю, що ОНП підготовки докторів філософії у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» є освітнім продуктом, який відповідає сучасним уявленням про зміст і технологію підготовки фармацевтичних фахівців третього (науково-освітнього) рівня вищої освіти та заслуговує позитивної оцінки й впровадження в систему вищої освіти.

Рецензент,
д. фарм. н, професор,
завідувач кафедри фармацевтичної хімії
Національного фармацевтичного університету

 Георгіянц В. А.

Підпис В.А.Георгіянц засвідчую
Провідний фахівець з питань
кадрової роботи відділу кадрів НФаУ



 Дверницька В.І.